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         София 1408, бул. Витоша 156, ет.1 

                     02/951 61 49; 0882 345 555       
                     office@profitravel.bg  
                     www.profitravel.bg  

 
 
 

 Почивка на Ривиера Мая –  
безкрайни бели плажове, древни култури и 

карибско слънце! 
 

КАНКУН, РИВИЕРА МАЯ, ПЛАЯ ДЕЛ КАРМЕН,  
ТУЛУМ, ЧИЧЕН ИЦА, КОЗУМЕЛ 

 
 

8 дни/ 7 нощувки 
30 ноември – 7 декември 2026 

 
 

Предимства да изберете тази програма на ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР: 
 
✓ Най-доброто време за посещение на Мексико – сухият сезон! 
✓ Най-красивата част от мексиканските Кариби! 
✓ Гарантиран хотелски комфорт – настаняване по избор  в подбрани 4* и 5* хотели!  
✓ Включени 7 нощувки All Inclusive в хотел 4*/5* на Ривиера Мая! 
✓ Включени самолетни билети София- Канкун – София! 

✓ Традиция и професионализъм – над 20-годишен опит с групи до 6-те континента! 
 
  Мексико е завладяващо цветно, контрастно и пълно с живот!  

Казват, че Мексико е страна, от която не можеш да си тръгнеш, защото част от теб 
завинаги остава там. Искрящите плажове на Ривиера Мая, лазура на Карибско море и 
топлите лагуни на полуостров Юкатан примамват туристите, но тези които дръзнат да 
навлязат във вътрешността на страната, са истински възнаградените, защото са 
почувствали душата на Мексико!           

Красиви, непокътнати от времето пирамиди, свещени храмове на Маите, уникални 
постройки сред непроходимата джунгла – Мексико е съхранило най-доброто от индианската 
култура. 

 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
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Ривиера Мая е крайбрежна туристическа зона на карибския бряг на 
полуостров Юкатан в Мексико с общата дължина около 140 км. 

Това е едно от онези места, които сякаш не съществуват в реалността – бели 
плажове, кристално чисти  води, зашеметяващо тюркоазено море и дух на древни 
цивилизации. Тук можеш да се гмурнеш в подводни пещери (ценоти), да се 
разходиш из руините на маите или просто да отпочинеш на мек пясък с коктейл в 
ръка. 

Тази мексиканска перла съчетава лукс, култура и приключение в едно! 
 

Хотел Wyndham Alltra Playa del Carmen Adults Only 4 *   се намира в сърцето на Плая дел 
Кармен. Този оживен райски курорт е идеално разположен на Карибско море, на крачки от 
известните магазини, клубове и ресторанти на Пето авеню. От забавни дейности и 
дегустация на вино до басейн на брега на океана, изпълнете деня си с толкова дейности, 
колкото желаете. Храненето и напитките са винаги в изобилие, така че се насладете на 
кухня от световна класа и отпийвайте коктейли в прохладни и комфортни барове и салони. 
След нощните забавления на живо, оттеглете се в спокойното си настаняване и се отпуснете 
за тропическите удоволствия, които ще ви донесе утрешният ден. 
Комплексът разполага с италиански, мексикански, интернационален и грил ресторанти, 
суши  и няколко крайбрежни барове, СПА и фитнес център. 
Хотелът е Adults оnly, което Ви гарантира спокойствие, романтични преживявания и пълен 
релакс. 

Wyndham Alltra Playa del Carmen е мястото, където комфортът среща карибския чар! 
 

 

Barcelo Maya Grand Resort 5* e  най-цялостният All inclusive курорт в Ривиера Мая. Намира 
се на първа линия на един от най-красивите плажове.  Комплексът Barceló Maya Grand 
Resort Ви дава възможност да се насладите на услугите на шест хотела, които разполагат с 8 
обширни плувни басейни и детски воден парк, фитнес зали, СПА център, тенис кортове, 
миниголф, и още много други. Можете да се възползвате от многобройните активности, 
организирани ежедневно – курсове по гмуркане за начинаещи, моторни водни спортове, 
шнорхелинг, плуване с делфини, екскурзии в джунглата и др., както и вечерна забавна 
програма.  
Настаняването на база All Inclusive включва закуска, обяд и вечеря в общо 16 ресторанта, 
включително 4 ресторанта на шведска маса, 4 грил ресторанта на плажа и 8 а-ла-карт 
ресторанта, сред които мексикански, испански, италиански, японски и рибен.  
В баровете на комплекса можете да се насладите на неограничено кoличество безалкохолни 
напитки, вино, бира, коктейли и местни алкохолни напитки. 

 
Изборът на други хотели и дати е по желание на клиента. 

 
 

П Р О Г Р А М А 
 
Ден 1 /30.11.2026, понеделник/Канкун , Ривиера Мая                                            Вечеря 
Пристигане в Канкун в 12:45 и трансфер до избрания от вас хотел. Настаняване и 

свободно време за почивка и аклиматизация. 
Вечеря и нощувка. 
Ден 2 /01.12.2026, вторник/                                                                                        Аll Inclusive                                                                       
Свободен ден за почивка на база All Inclusive и възползване от всички услуги на 

избрания хотел.  

Wyndham%20Alltra%20Playa%20del%20Carmen%20Adults%20Only%204*
https://www.barcelo.com/en-ww/barcelo-maya-grand-resort/
https://www.barcelo.com/en-ww/barcelo-maya-grand-resort/
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          Ден 3 /02.12.2026, сряда /                                                                                        Аll Inclusive 
Свободен ден за плаж и почивка на база All Inclusive. 
По желание - целодневна екскурзия до Тулум – древен град построен на ръба на скала, с 
гледка към морето, която ще Ви остави без думи, Сенотите – природни водни пещери, в 
които можете да плувате сред сталактити и шнорхелинг сред костенирки на плаж Акумал.  
         Ден 4 /03.12.2026, четвъртък/                                                                                  Аll Inclusive 
Свободен ден за плаж и почивка на база All Inclusive. 
По желание – целодневна екскурзия до екологичния парк Xcaret (Ишкарет), с включено 
посещение на уникално вечерно шоу, пресъздаващо древната история на Мексико. Освен, 
че е наричан "природен рай" Xcaret предлага и уникален увеселителен атракцион, където 
посетителите могат да се забавляват, научавайки за природните и археологически 
забележителности и преживявайки най-колоритните мексикански традиции. Ще се 
насладите на щури приключения с подводните реки, ще разгледате приказния аквариум и 
ще имате възможност да плувате с делфини.  Древните маи ще ви завладеят със своите 
мистерии и ще ви покажат най-свирепите обитатели на джунглата.  
         Ден 5 /04.12.2026, петък/                                                                        Аll Inclusive                                                                       
Свободен ден за плаж и  почивка на база All Inclusive. 
По желание – целодневно посещение на остров Козумел – рай за гмуркачи и любители на 
кораловите рифове.  
         Ден 6 / 05.12.2026, събота /                                                                                          All Inclusive 
Свободен ден за плаж и  почивка на база All Inclusive. 
По желание – целодневен тур до Чичен Ица– едно от новите седем чудеса на света и най-
известният символ на маите, Ценоте и Валадолит.  
       Ден 7 / 06.12.2026, неделя/                                                                 All Inclusive 
 Свободен ден за плаж и почивка на база All Inclusive. 
       Ден  8 / 07.12.2026, понеделник / Ривиера Мая  - Канкун – Истанбул                Закуска 

Закуска и освобождаване на стаите. Трансфер до летище Канкун за полет до 
Истанбул в 14:30.  

Край на програмата. 
 
 

Хотели: 
Стандартна цена на 
човек в двойна стая: 

 
Промо цена 

Wyndham Alltra Playa del Carmen  
Adults Only 4* 
All inclusive 

От 2 260 € /4 420 лв  

 
От 2 160 € /4 225 лв 

Barceló Maya Grand Resort  5* 
All inclusive 

От 2 760 € /5 400 лв 
 

От 2 660 € /5 200 лв 

 
 

Цената на туристическия пакет включва:  

• Самолетни билети София – Истанбул – Канкун;  Канкун - Истанбул – София с включени 
летищни такси и чекиран багаж 23кг и 10кг ръчен, икономична класа на Турски 
авиолинии. Актуални цени и доплащане до бизнес класа на запитване. 

• 7 нощувки на база All Inclusive в избрания от Вас хотел на Ривиера Мая; 

• Трансфери летище-хотел-летище; 
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• Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” за лица до 55 г. за застрахователна сума 
10 000 евро на човек и покрити основни рискове. 

 
Цената на туристическия пакет не включва: 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по независещи от 
клиента причини. Тарифите и условията ще бъдат предоставени допълнително. 

• Целодневна екскурзия в екологичния парк Xcaret с включен обяд и музикална шоу 
програма - при запитване.. Ориентировъчна цена от 160 USD, Напитки по време на 
хранене и лични разходи; 

• Целодневна екскурзия до Тулум, Ценоте и плаж Акумал. Цена: от 135 $ 

• Целодневно посещение на остров Козумел. Цена: от 120$ 

• Целодневен тур до Чичен Ица, Ценоте и Валадолид. Цена: от 200$. 

• Допълнителни екскурзии; 

• Бакшиши и разходи за лични нужди. 

 
Важно!  

• Необходими документи за записване: валиден задграничен паспорт /минимум 6 месеца 
от датата на отпътуване/, подписан договор с Профи Травъл Център и депозит в размер 
на 40% на човек от пакетната цена и сумата за самолетни билети. Доплащането се 
извършва до 40 дни преди датата на заминаване. 

• Примерно полетно разписание с Турски авиолинии: 
29.11.2026 София – Истанбул 21:40 – 00:15 +1 
30.11.2026 Истанбул- Канкун 01:50 – 12:45  
07.12.2026 Канкун-Истанбул    14:30- 10:35 +1 
08.12.2026 Истанбул- София     14:50- 15:10 

• Почивката се предлага за индивидуални туристи; 

• Местата в хотелите подлежат на препотвърждение към момента на правене на 
резервации; 

• Доплащането на общата цена на пътуването става в срок до: 19.10.2026; 

• Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път:  
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД,  
OBB  Банк 
IBAN EUR: 
BG70UBBS81551000554940 
BIC: UBBSBGSF 

•    За посещението на Мексико няма визи и НЕ се изискава документ за ваксинация. 
  

 

Цените са изготвени при валутен курс 1 щ. долар = 0,86 € на ОББ към 22.04.2026 г. и при увеличение на 
валутния курс на щ. долар към евро с повече от 3% Профи Травъл Център си запазва правото да преизчисли 
сумата по доплащането за екскурзията към датата на финално доплащане, която е 19.10.2025г.  

За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в Общата пакетна цена, Профи 
Травъл Център не носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от 
страна на записалите се клиенти.  

Профи Травъл Център ООД не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите 
от страна на авиокомпанията, но ще съдейства за най-доброто решение за клиента в такава ситуация. 

Профи Травъл ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с 
адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


